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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ & ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΘΕΜΑ Α 
A1. Σχολικό βιβλίο σελίδα 31 
A2. Σχολικό βιβλίο σελίδα 14 
Α3. Σχολικό βιβλίο σελίδα 72 
Α4. α. Σωστό,  β. Λάθος,   γ. Λάθος,    δ. Σωστό,  ε. Λάθος.   
 

ΘΕΜΑ Β 
Β1. Df = Dg = IR 

 Dh = Df  Dg = IR 
 h (x) = f (x) + g (x) = x2 - 6x + 9 + x - 3 = x2 - 5x + 6 

 
B2. Dφ = { x(Df  Dg) και g (x)  0 } = { xIR και x  3 } = IR - {3} 

2 2f (x) x  - 6x + 9 (x - 3)      φ (x) =  =  = 
g (x) x - 3 x - 3

2x 2 x 2 x 2

 = x - 3

x - 2 x - 2 x - 2  =  = 
h (x) x - 5x + 6  
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ΘΕΜΑ Γ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

xi νi xiνi xi -  x  ( xi -  x )2 ( xi -  x )2νi 
1 2 2 -3 9 18 
3 3 9 -1 1 3 
5 4 20 1 1 4 
9 1 9 5 25 25 

Σύνολα 10 40 - - 50 

i ix ν 40 x =  =  = 
ν 10

      Γράφω τις παρατηρήσεις με αύξουσα σειρά :
          1 , 1 , 3 , 3 , 3 , 5 , 5 , 5 , 5 , 9

3 + 5          Οι δύο μεσαίες παρατηρήσεις είναι  3  και  5, άρα  δ =  = 
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(x  - x) v 50      s  =  =  =
v 10

 s = s  = 5

s 5     CV = 100% = 100% = 25 5% > 10%
x 4
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Γ2.

το δείγμα δεν είναι ομοιογενές



 
ΘΕΜΑ Δ 
Δ1. α. f΄(x) = (x2 - x + 1)΄ = 2x - 1 
          f΄(x) = 0    2x - 1 = 0    2x = 1    x = ½  

x -                             ½                          + 
f ΄(x) - + 
f (x) 

  

Η  f  είναι γνησίως φθίνουσα στο (- , ½],   ενώ είναι γνησίως 
αύξουσα στο  [½ , +).    
Η  f  παρουσιάζει τοπικό ελάχιστο για  x = ½  την τιμή  

   21 1 1 1 1 1 2 4f  =  -  + 1 =  -  + 1 =  -  +  = 
2 2 2 4 2 4 4 4
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 f (2) = 3  και  λ = f΄(2) = 3
      (ε) : y = λx + β    (ε) : y = 3x + β  

  
      Α (2 , 3)) (ε)    3 = 6 + β   β = -3

 (ε) : y = 3x - 3
       x΄x : y = 0    0 = 3x - 3 
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(ε) : y = 3x - 3

Δ3.
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   3x = 3    x = 1   
       y΄y : x = 0    y = 3 0 - 3    y = -3   

f(x) - 1 x - x + 1 - 1 x - x + 1 - 1 x - x + 1 + 1   =  = 
x - 1 x - 1 (x - 1) x - x + 1 + 1
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